

立夏首日的夜晚,本报两路记者奔赴新闻现场,发回新鲜报道。  
一件事令人欣慰:6日晚7点30分,台湾小火车遇险事件中的3名青岛籍轻伤游客平安返青,这一家三口的伤情目前已无大碍。  
一件事令人惊心:6日晚7时许,济南市历城警方破获近年来最大的一起制售假冒农药案件,共查扣1200多箱假冒农药。

# 肛肠 肠气 痔腋 疮臭

### 肛瘘痔疮

耗巨资引进国际先进的全电脑大型肛肠综合治疗仪,无痛一次性治疗:内痔、外痔、混合痔、血栓痔、肛裂、肛瘘、大便出血、肛周脓肿、肛门疼痛、肛乳头肥大等肛肠疾病,不手术、不住院、不伤季节影响,随治随走。

### 疝气

独家采用国内外最新技术,对斜疝、股疝、直疝、手术复发疝、各种鞘膜积液,均可一次性治疗,该疗法具有不手术、不住院、无后遗症、随治随走等优点。

### 腋臭

一次治疗 永久告别  
根治腋臭早遭  
运用微创技术  
男科整形安全可靠的疗法  
咨询电话:0531-85921198  
www.nanket.com/男科  
(慎防医托)

地址:济南市北四大街52号,长途汽车站东30.66.82.112.705.K53.K75.K86.K95.K107、BRT-1路到三孔桥站下车即见,具城对面,纺织市场旁医院三楼外三科,院内可免费停车。

## 山东边防总医院

# 面瘫 · 面肌抽动

# 三叉神经痛

专家会诊

面神经疾病一直是困扰医学界的难题,近来天气原因每天去门诊看面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛的患者日益增多,该病大多是由病毒感染或受风、外伤所引发的,若不对症治疗易导致面部萎缩——面肌彻底瘫痪,后果特别严重,给患者带来极大的痛苦。  
传统通药、针灸、注射,手术都难彻底治愈,由国际著名神经学专家世界面神经科研组以蚕茧为主要原料成功提取神经修复和再生因子,能迅速有效治疗顽固性面瘫、面肌痉挛(抽动)、三叉神经痛、口眼歪斜、面肌萎缩、经常性眼跳、眼眶斜视等面神经疾病,并荣获国家中药保护品种的国药准字面神经专用药,填补了国家对面神经疾病专用药的空白,神奇疗效一般一疗程即可康复,此成果获得医学界的认可!全国已重点推广运用!  
专家提示:用国药准字专科药品既安全疗效又肯定!喜讯:部队总队医院面神经康复中心5月5日至5月17日由面神经专家免费会诊并开展医疗大补助活动!六、日不休。  
预约电话:0531-86660508  
地址:济南市解放东路59号

# 回家

## 3名在台遇险游客昨晚返青

本报青岛5月6日讯(记者 姜萌 张晓鹏 通讯员 谢豪) 6日晚7点30分,台湾小火车遇险事件中的3名青岛籍轻伤游客平安返青,其他青岛旅客的返回时间还要根据伤情再行商定。

本次返青的旅客是一家三口,刘先生,妻子郑女士和他们2岁的孩子。6日晚7点30分,山东航空公司的SC4086次班机在青岛流亭国际机场降落,首批返青的3位轻伤游客就在这架飞机上。首先走出廊桥的是怀抱孩子的郑女士,2岁的孩子戴着帽子,被妈妈用手护在怀里,面对记者的提问,也只有“很好”“没事”寥寥几句。

随后下机的刘先生表情严肃,一下机就拿起手机拨打电话给家人报平安。记者观察到,他的左手手指处还缠着绷带,右手的手指还有些淤青。随机一同返回的领队胡滨告诉记者:“刘先生一家人去台湾旅行,妻子和孩子有轻微的脑震荡,刘先生稍微严重些,本来医生不建议他回来。孩子的爷爷奶奶还留在台湾接受治疗。”

据了解,目前在台遇险的青岛旅客伤情都已经稳定,刘先生一家受的都是轻伤,并且在台湾已经出院,所以先行返青。其他遇险青岛旅客的返青时间还要根据伤情以及与台湾方面商量的赔付情况再行商定。



▲在台遇险的刘先生及妻子、孩子平安抵达青岛。本报记者 张晓鹏 摄



▲农业局的工作人员将假农药没收,进行异地封存。本报记者 王媛 摄



▲民警介绍该造假窝点用来灌装假农药的简易工具大罐等。本报记者 王媛 摄

## 过期药兑水 制出假农药

□记者 杜洪雷

一个白色的大桶引出两个水龙头就成为简单的灌装设备;各种易燃易爆的农药随意摆放在一起;刺鼻的气味弥漫着整个院子。“在如此恶劣的环境里制造假冒伪劣农药,制假分子为了利益不仅在坑害农民朋友,其实也在损害自己的身体。”赵文呈感慨地说道。

在西侧房屋的一个角落,放着一个容量大约是1吨的白色大桶。这个大桶的上方是开着口的,底部接出来一根细的管子。在管子的另外一头连接着两个水龙头。在水龙头的旁边,放置着两袋空的农药瓶子。

据华山派出所副所长孙云霄介绍,制假分子会将过期的农药、乳油以及水全部倒进这个大桶里面。他们打开水龙头就可以朝瓶子里灌装假冒农药。“如此简陋的灌装设备,如何保证农药的成分和质量?”历城区农业局执法大队大队长林相瑞气愤地说道。

在仓库,记者发现假冒的农药有十多个品种。据林相瑞介绍,氧化乐果属于剧毒药品,只能用于果木和棉花,而辛硫磷和百草枯等也具有毒性。“如果没有防护设备,长期与这些有毒农药接触,肯定对身体不好。”林相瑞强调,更重要的是这些都是易燃易爆品,一旦发生危险后果不堪设想。

# 千余箱假农药藏身农家院

## 济南历城警方破获近年来最大一起制售假农药案件

本报济南5月6日讯(记者 杜洪雷) 6日晚7时许,济南市历城警方查封了位于全福立交桥东北角的一个制售假冒伪劣农药的窝点,从而破获近年来最大的一起制售假冒农药案件。经过清点,藏身在农家院里的两个仓库一共储存了1200多箱假冒农药。

5日上午,济南市公安局历城分局华山派出所民警在对辖区进行消防检查时发现,一个大门紧闭的农家院非常可疑,而且弥漫着刺鼻的气味。

随后,民警在院里西侧和北侧的两个房间里,发现装有各种农药的箱子沿着墙根堆满了大半个房间。通过仔细搜查,民警在房间的一角发现了灌装设备。“这个灌装设备非常简陋,而且房间里还有很多空农药瓶和纸箱子。”华山派出所副所长孙云霄直言这是一个制假窝点。

于是,民警立即对院子里面的人员进行调查。据了解,这个院子是58岁的胡某和妻子耿某租赁的,专门用来制作假冒伪劣农

药。除了胡氏夫妇之外,现场还有两名制假的工人。“经过讯问,耿某等人并没有制作农药的生产资质,而是采用过期的农药进行勾兑,制造假冒的农药。”历城治安大队行动中队长赵文呈说道。

据了解,这个制假窝点主要由耿某负责,从今年年初开始制造假冒伪劣农药。耿某在仲宫有一个销售农药的门店,很多假冒农药都从门店流向济南周边的乡镇。制假分子从乡村或者废品市场收购空的农药瓶子,以及大量的过期

农药。经过勾兑,他们就使用灌装设备将假农药灌装进瓶子,然后贴上正规厂家的商标进行出售。

5月6日晚7时许,历城警方联合历城农业局对这个制假窝点进行查封。通过清点,窝点的两个仓库里面存放着1200多箱假冒伪劣农药。“如果这些农药流向市场,将会给农民带来巨大损失。”历城区农业局执法大队大队长林相瑞称,他们将会分析这些假冒农药的成分。

目前,此案正在调查之中。

中国红十字会



中国红十字志愿者  
Chinese Red Cross Volunteers

## 人道 博爱 奉献

### 我是红十字志愿者

如果您愿意成为一名中国红十字志愿者,请联系当地红十字会。